



2022年12月13日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

奇怪的实验室

高新区实验学校207班
蒋昕航(证号2210838)
指导老师 陶佩

我来到了一个奇怪的实验室,里面有一个时光机,时光机打开了穿梭之门,把我带到了硝烟弥漫的战场。

我看到了董存瑞背起炸药包向敌人的碉堡奔去,与敌人同归于尽;我看到了黄继光用自己的胸膛堵住了冒着火舌的枪口,哑了敌人机枪,为战友们夺回高地;我看到了埋伏丛中被大火燃烧的邱少云,忍着痛纹丝不动,直到生命最后一刻,只为了不让敌人发现整个潜伏行动。

一刹那,我又回到了现实世界。我看到了高楼大厦,万家灯火,无数个幸福的脸庞。这个盛世是无数先辈们用自己的生命换来的。

作为新时代的我们,要记住无数为革命牺牲的战士们,因为有了他们,才有我们幸福的生活。让我们向所有为祖国牺牲的革命战士致敬。我也想对他们说:“我会争做新时代好少年,强国有我!”

三十六元

高新区实验学校翔云校区301班
陈奕彤(证号2210533)
指导老师 郑丹波

爸爸说,今天我带你去包叔叔的工厂,感受一下工人干活的辛苦。

到了工厂,我们直接来到包装车间,我看这里环境一点也不好,既闷热又没有空调,只有电风扇。我一下子就满头大汗了。

我们到了样品展厅。爸爸拿了一叠彩盒纸板给我,让我折成彩盒,两头再贴上透明胶带。爸爸先让我观察纸板表面,我发现上面有几条痕迹,爸爸说你要顺着压痕去折才能把彩盒折起来,他教我做了几个后,我做得越来越熟练了。整整做了一个小时,我数了下,一共做了45个彩盒。爸爸说一个彩盒一毛钱,我算了下,才赚4元5角。我想如果我干一天,大概也只能赚36元钱。原来赚钱是这么辛苦,比读书辛苦多了,我还是好好读书吧!



宁波市李惠利小学白鹤校区402班
田焯妍(证号2207815)
指导老师 卢惠意

小白兔

●动物的世界是很奇妙的。有可爱的小猫、顽皮的小狗,还有跑得很快的小白兔……其中,我最喜欢小白兔。

远远看去,小白兔好像是一个白绒球。凑近点看,小白兔长着长长的耳朵,耳朵可以前后摆动,看上去非常灵敏。它的眼睛是红色的,像两颗红宝石。最引人注目的是它的嘴巴。它的嘴有三瓣,上唇两瓣,下唇一瓣。嘴的两旁有几根胡须,摸起来硬硬的,就像古筝的琴弦一样。它身上的毛摸起来很柔软。它的尾巴很短,好像藏在毛里。它的腿也很特别,前面两条腿短,后面两条腿长。这样的话,它就可以跳得很远,跑得很快。

小兔子非常爱吃胡萝卜。有一天,我回家后就开始写作业。等我写完作业时,发现家里的胡萝卜都不见啦。原来,这些胡萝卜都被小白兔吃掉了。

我非常喜欢小白兔。它太可爱了。
宁波艺术实验学校明洲校区206班
宋允骁(证号2218854)
指导老师 丁天璐

●我在动物园里看见一只小白兔,身上好像披着毛茸茸的白色长毛大衣。头上有一对长长的耳朵,一直在晃动,好像在向我招手。一双红宝石一样的眼睛,好奇地看着我。它的嘴巴有三瓣,像一个红红的三角形,吃起萝卜来一动一动的,真可爱。

可爱的小白兔,我好喜欢!
鄞州区钟公庙实验小学205班
杜奕君(证号2205379)
指导老师 姜莉莉

毛毛虫买鞋

宁海县桃源中心小学304班
金雨熹(证号2219287)
指导老师 徐英婷

秋天来了,蜘蛛开在小河边的鞋店开业了,大家争相购买。蚯蚓买了一双亮闪闪的高跟鞋,蜈蚣买了20双小皮鞋……

毛毛虫眼巴巴地望着,也想要买小皮鞋,她小声地问蜘蛛:“我可以订购吗?”

“当然可以,但得等我把蜈蚣的20双小皮鞋做完才行!”蜘蛛鞋匠推了推眼镜,边做鞋边回答。

“好的,好的。”毛毛虫真开心。

冬天悄悄来临了,毛毛虫感到浑身疲惫,她做了一个暖和的茧,舒舒服服地躲在里面睡大觉。

蜘蛛鞋匠赶紧慢赶,终于把毛毛虫的鞋子做好了,可是左等右等,就是没有等到毛毛虫的影子。天气越来越冷,蜘蛛鞋匠见没什么客人,就打算把店关了休息几天。关门时,他把毛毛虫的鞋子挂在高高的树上,“看见了应该会来取的。”蜘蛛鞋匠搓着手。

春天来了,毛毛虫奋力地从茧里挣脱出来,变成了一只美丽的蝴蝶,她飞到蜘蛛鞋匠的店门口,看到了为她做的鞋子,扑棱着翅膀想:“多美的鞋子,可惜我穿不了了,刚好可以送给我的宝宝!”

一棵小桃树

高新区实验学校翔云校区206班
周安琪(证号2210490)

春日的清晨,我早早地起来,拿好工具,来到家门旁的地里。

“真漂亮,这颗种子一定能种出一棵大桃树!”于是,我将种子一颗颗洒入挖好的坑里。

首先,小桃树与调皮的风娃娃玩耍。他们手牵手,听风娃娃给小桃树讲笑话。然后,小桃树开心地冒出了小芽。接着,小桃树又跟雨姑娘玩耍。雨姑娘撒下一滴滴小水珠,“啪嗒啪嗒”的落在小桃树又嫩又小的叶子上。小桃树贪婪地喝着雨姑娘送来的雨水。此刻,小桃树长高了,抽出了小树枝。然后,小桃树又跟太阳爷爷玩耍。太阳爷爷将光芒洒在了小桃树身上,让小桃树感到无比温暖。小桃树长出了一片片碧绿的叶子,迎接夏姐姐的拥抱。

小桃树终于长出来大桃子。我摘下桃子咬了一口,香香的,甜甜的。小桃树摆了摆叶子,好像在对我说:“桃子好吃吗?”我对着蓝天大喊:“好吃!”

每年小桃树都跟他们玩耍,让我看着无比自豪。

我家的芦丁鸡

鄞州区宋诏桥小学306班
姚尧(证号2202698)
指导老师 王微

“小小芦丁鸡,身披花衣乐陶陶,小小芦丁鸡,调皮可爱趣多多……”我上蹦下跳,开心极了,因为我买了两只芦丁鸡。

它们一只身披“黑盔甲”,像一位强壮的黑暗战士;一只身穿“白棉袄”,像一个冬日里的冰墩墩。芦丁鸡的眼睛小小的,呆呆的,萌萌的。小嘴巴是个三角体,嘴尖锋利无比,稍弯。小脚丫短短的,小小的,有三个脚趾。小脚趾上带着小指甲,尖尖的,可爱极了。

芦丁鸡是杂食性动物。肉、鱼、虾、米、水果、蔬菜、虫子、饲料……都能吃!这一天,我在剥栗子,发现了一条小虫子。这条小虫子胖墩墩的,我小心翼翼地用餐巾纸包起来,将它送到鸡笼外。芦丁鸡的眼睛像扫描仪一样,直勾勾地盯着小虫子,看着,望着。只见它一下子将腿蹬直,扑闪着翅膀,好像随时要破笼而出!我赶紧把小虫子送入鸡笼中,小鸡们像一个个小跑将,快速冲过来,你争我夺地啄起来。无论小虫子怎么挣扎,一眨眼就成了它们的腹中食了。可是,它俩还扑棱着翅膀叫着:“咕咕咕,我还饿!”于是,我只好拿起小零食袋。哎,这俩馋鬼!芦丁鸡的眼睛再次紧盯,口水从嘴角哗哗地流下来……终于,吃饱了,它俩懒洋洋地躺平在一角,心满意足地低哼着。

这就是我们家的芦丁鸡,是我和弟弟的新朋友。

猜猜她是谁

鄞州区董山小学309班
龚奕安(证号2206457)
指导老师 吴晓

今天,我给大家出个题,猜猜她是谁!她的个子高高的,头发不长也不短,而且她每天都扎着马尾辫,走起路来一摇一摆的,像在跳舞。在她白白嫩嫩的脸上,有两颗水汪汪的大眼睛,就像两颗大珍珠。

她十分乐于助人。有一次我忘记带两张计算纸了,当我向别的同学求助时,没有一个人愿意帮助我,所以我一整天都闷闷不乐。这时她就像我肚子里的蛔虫,一下子就知道了我心里想的事情了,二话不说就在我手里塞了两张计算纸,说道:“好了,别难过了,我的分你!”我顿时觉得心里暖洋洋的,嘴角都咧到了耳朵旁。

嘻嘻,听了我的介绍,你知道她是谁了吗?



航天梦

鄞州区华泰小学东校区204班
应昕宸(证号2206799)
指导老师 钱珊珊

美丽的秋天

鄞州蓝青小学201班
耿嘉乐(证号2219753)
指导老师 张燕

秋天是我喜欢的季节,远处的高山五颜六色的,就像一张大地毯,还有金灿灿的稻田,一阵风吹过,水稻弯下了腰,就像在跟秋天问好。

高粱举着红艳艳、沉甸甸的“火把”,远远望去像一团火焰,苹果红得像一个小小的红灯笼,黄澄澄的梨子像一个个可爱的小葫芦。葡萄也不甘示弱,紫中带亮,圆润可爱,像一颗颗紫珍珠。

天空碧空如洗,很蓝很蓝。白云像白色的羽毛,飘啊飘的,有时候也像一团团香甜的棉花糖,看得我直流口水。

一群群的大雁一会排成“人”字,一会排成“一”字,它们的鸣叫声仿佛在说:“秋天来了,我们要去南方了!”

烧竹筒饭

宁波艺术实验学校明洲校区304班
陈佑焯(证号2218884)
指导老师 严洁

假期的一天,天气晴朗,阳光明媚。我们全家去老家横溪玩。

最近是竹子生长的季节,我们打算做竹筒饭吃。于是,我和爷爷去山上砍毛竹。砍完后,我们把毛竹锯成一段一段的,在它的一头戳了一个洞,再把胡萝卜、火腿和泡了3个小时的糯米一起塞进竹筒里。最后,把炉子的火烧开,再把竹筒放在锅里煮就可以了。为了让大家都吃到竹筒饭,我烧了一天的火,脸都黑了。

终于,我烧的竹筒饭出炉了,大家都吃得津津有味。我尝了一口,糯糯的,香香的。竹筒饭可真好吃啊!尤其是自己动手做得更加美味!

书包

鄞州区宋诏桥小学407班
祝琛涵(证号2202742)
指导老师 何微波

